

Datenschutzerklärung

Arm Eggiwil AG schützt Ihre Privatsphäre und Ihre privaten Daten soweit möglich. Die Bearbeitung von Personen-daten beschränkt sich auf jene Daten, die zur Bereitstellung einer funktionsfähigen Internetseite sowie der Inhalte und Leistungen erforderlich sind. Duftmoment erhebt, verarbeitet und nutzt die Personendaten in Übereinstimmung mit dem Inhalt der vorliegenden Datenschutzbestimmungen sowie den anwendbaren Datenschutzvorschriften, insbesondere dem Schweizer Datenschutzgesetz (DSG). In den vorliegenden Datenschutzbestimmungen werden Sie informiert welche Personendaten Arm Eggiwil AG über Sie erhebt, verarbeitet und nutzt. Arm Eggiwil AGbittet Sie daher, die nachfolgenden Ausführungen sorgfältig durchzulesen.

1. Verantwortlicher

Wix ist Betreiber der Website von Arm Eggiwil AG. Bitte beachten Sie die Datenschutzrichtlinien von Wix: Datenschutz I Wix.com

2. Beschreibung und Umfang der Datenverarbeitung

- 2.1 Personendaten im Sinne dieser Datenschutzbestimmungen sind alle Informationen, die sich auf eine bestimmte oder bestimmbare natürliche Person beziehen. Hierzu z\u00e4hlen insbesondere Ihr Name, Ihre Adresse, Ihr Geburtsdatum, Ihre E-Mail-Adresse, Ihre Telefonnummer sowie Ihre Mehrwertsteuerangaben, wenn Sie ein registrierter H\u00e4ndler sind. Die Daten, die wir bearbeiten, stammen in den meisten F\u00e4len von Ihnen selbst, z.B. im Zusammenhang mit der Erbringung unserer Dienstleistungen, der Nutzung unserer Website, der Anmeldung zu einem Event (wie Kurse, Schulung, Veranstaltungen) oder der Kommunikation mit uns. Wenn Sie mit uns Vertr\u00e4ge abschliessen oder unsere Dienstleistungen in Anspruch nehmen wollen, m\u00fcssen Sie uns bestimmte Daten bekannt geben. Dies gilt auch f\u00fcr die Nutzung unserer Website
- 2.2 Zu den Personendaten z\u00e4hlen auch Informationen \u00fcber Ihre Nutzung auf der Website Arm Eggiwil AG. In diesem Zusammenhang erhebt Arm Eggiwil AG Personendaten wie folgt von Ihnen: Informationen \u00fcber Ihre Besuche der Website Arm Eggiwil AG, bspw. Umfang des Datentransfers, den Ort von dem aus Sie Daten von Arm Eggiwil AG Website abrufen sowie andere Verbindungsdaten und Quellen, die Sie abrufen. Dies geschieht in der Regel durch die Verwendung von Logfiles und Cookies. N\u00e4here Informationen zu Logfiles und Cookies erhalten Sie weiter unten.
- 2.3 Grundsätzlich werden Ihre Personendaten für die Dauer von 72 Monaten gespeichert. Sofern Arm Eggiwil AG Ihre IP-Adresse erhebt, wird diese nur für die Zeit Ihrer Nutzung der Website gespeichert und im Anschluss soweit möglich gelöscht oder durch Kürzung anonymisiert. Der Webseiten Betreiber Wix.com hat hierzu separate Datenschutzerklärung erstellt, welche durch die Nutzung von Arm Eggiwil AG ebenfalls anwendbar ist: https://de.wix.com/about/privacy

3. Verwendungszweck

Arm Eggiwil AG verwendet Ihre Personendaten zu folgenden Zwecken:

- 3.1 Um die von Ihnen gewünschten Dienste wie Informationen, Bestellungen, Schulungen und weitere Dienstleistungen zu erbringen
- 3.2 Um sicherzustellen, dass die Website Arm Eggiwil AG in möglichst effektiver und interessanterweise Ihnen gegenüber präsentiert wird
- 3.3 Um Ihnen die Teilnahme an interaktiven Angeboten zu ermöglichen, sofern Sie dies wünschen
- 3.5 Um Sie über Änderungen von Leistungen zu informieren

4. Grundsätze der Datenbearbeitung

Arm Eggiwil AG berücksichtigt bei der Datenbearbeitung die Bearbeitungsgrundsätze der Rechtmäßigkeit, der Verhältnismäßigkeit, der Zweckbindung, der Transparenz – insbesondere die Erfüllung der Informationspflichten – und der Datensicherheit.

5. Informationen über Ihren Computer, Cookies

- 5.1 Bei jedem Zugriff auf die Seite Arm Eggiwil AG erhebt Arm Eggiwil AG folgende Informationen über Ihren Computer: Die IP-Adresse Ihres Computers, die Anfrage Ihres Browsers sowie die Zeit dieser Anfrage. Außerdem wird der Status und die übertragene Datenmenge im Rahmen dieser Anfrage erfasst. Arm Eggiwil AG erhebt teilweise auch Produkt- und Versionsinformationen über den verwendeten Browser und das Betriebssystem ihres Computers. Arm Eggiwil AG erfasst weiter, von welcher Website aus dem Zugriff auf die Website erfolgt. Die IP-Adresse Ihres Computers wird dabei nur für die Zeit Ihrer Nutzung der Website gespeichert. Arm Eggiwil AG verwendet diese Daten für den Betrieb der Website, insbesondere um Fehler der Website festzustellen und zu beseitigen, um die Auslastung der Website festzustellen und um Anpassungen oder Verbesserungen vorzunehmen.
- 5.2 Cookies helfen unter vielen Aspekten, Ihren Besuch auf der Website Arm Eggiwil AG einfacher, angenehmer und sinnvoller zu gestalten. Cookies sind Informationsdateien, die Ihr Webbrowser automatisch auf der Festplatte Ihres Computers speichert, wenn Sie Arm Eggiwil AG besuchen.

Arm Eggiwil AG setzt Cookies beispielsweise ein, um Ihre ausgewählten Leistungen und Eingaben beim Ausfüllen eines Formulars auf der Website temporär zu speichern, damit Sie die Eingabe beim Aufruf einer anderen Unterseite nicht wiederholen müssen. Cookies werden gegebenenfalls auch eingesetzt, um Sie nach der Registrierung auf der Website als registrierten Benutzer identifizieren zu können, ohne dass Sie sich beim Aufruf einer anderen Unterseite erneut einloggen müssen.

Sollten Sie eine Verwendung von Browser-Cookies nicht wünschen, können Sie Ihren Browser so einstellen, dass eine Speicherung von Cookies nicht akzeptiert wird.

6. Datensicherheit

Alle Informationen, die Sie an Arm Eggiwil AG übermitteln, werden auf dem Wix-Server oder auf Office365 gespeichert. Leider ist die Übertragung von Informationen über das Internet nicht vollständig sicher, weshalb Arm Eggiwil AG die Sicherheit der über das Internet übermittelten Daten nicht garantieren können. Arm Eggiwil AG sichert die Website und sonstige Systeme durch übliche technische und organisatorische Maßnahmen gegen Verlust, Zerstörung, Zugriff, Veränderung oder Verbreitung Ihrer Daten durch unbefugte Personen soweit möglich ab.

7. Keine Weitergabe Ihrer Personendaten

Arm Eggiwil AG gibt Ihre Personendaten nicht an Dritte weiter, es sei denn, Sie haben die Datenweitergabe eingewilligt oder aufgrund gesetzlicher Bestimmungen und/oder behördlicher oder gerichtlicher Anordnungen zu einer Datenweitergabe berechtigt oder verpflichtet. Dabei kann es sich insbesondere um die Auskunftserteilung für Zwecke der Strafverfolgung, zur Gefahrenabwehr oder zur Durchsetzung geistiger Eigentumsrechte handeln.

8. Änderungen dieser Datenschutzbestimmungen

Arm Eggiwil AG behält sich das Recht vor, diese Datenschutzbestimmungen jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu ändern. Eine jeweils aktuelle Version ist auf der Website verfügbar. Bitte suchen Sie die Website Arm Eggiwil AG regelmäßig auf und informieren Sie sich über die geltenden Datenschutzbestimmungen.

9. Ihre Rechte

Sie haben das Recht, Auskunft über Ihre von Arm Eggiwil AG verarbeiteten Personendaten zu verlangen. Insbesondere können Sie Auskunft über die Personendaten als solche, den Bearbeitungszweck oder die Aufbewahrungsdauer verlangen, sofern diese nicht bei Ihnen erhoben wurden. Der Grund der Erhebung muss in schriftlicher Form an Arm Eggiwil AG gestellt werden. Dabei muss ein Identitätsdokument vorgewiesen werden, damit wir Ihre Identität überprüfen können.

Sie haben auch das Recht, eine allenfalls erteilte Einwilligung zur Nutzung Ihrer Personendaten jederzeit zu widerrufen.

Sofern Sie der Auffassung sind, dass die Verarbeitung Ihrer Personendaten durch Arm Eggiwil AG im Widerspruch zu den geltenden Datenschutzbestimmungen steht, haben Sie die Möglichkeit, sich beim Eidgenössischen Datenschutz- und Öffentlichkeitsbeauftragten zu beschweren.

Eggiwil, September 2023